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ATA DA 6.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 16.ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco ocorreu a 6.ª Sessão Ordinária 

acima descrita, sob a condução do Vereador Carlos Pereira da Silva, Presidente da Mesa, e do 

Vereador Rodney Araújo de Oliveira, 1.º Secretário da Mesa. Pelo livro de comparecimento, 

constatou-se a presença dos Vereadores: Anderson Nóbrega; Carlos Pereira da Silva; Celso 

Rodrigo dos Santos; Donizete Samuel Santana; Evaldo de Carvalho; Joice Marques da Silva; 

Manoel Nezito Guimarães; Thamires de Cássia Pereira; Najara Lima Costa; Rodney Araújo de 

Oliveira; Dr. Ronaldo Onishi; Sandro Aires Maciel e Wanderley Bressan. Foi feita chamada para 

início da sessão às 11:52 horas, ocasião em que se iniciaram os trabalhos. A leitura do texto 

bíblico foi feita pelo Vereador Dr. Ronaldo Onishi. As atas das sessões anteriores (4.ª SO e 5.ª 

SO) não foram apreciadas. Não houve tempo hábil para Tribuna Popular. Não houve tempo hábil 

para apreciação das indicações. Foram aprovados os requerimentos 021/2025; 026/2025; 

027/2025 e 029/2025. Não houve pausa para o intervalo regimental. A ordem do dia foi instalada 

às 12:00 horas. Por força de regime urgência, foram aprovados os seguintes projetos de lei: I) 

PLC 004/2025, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre alterações na Lei 

Complementar n.º 410/2025 que trata da estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de 

Taboão da Serra e dá outras providências.”; II) PLC 005/2025, de autoria do Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre o encargo legal na quitação de débito ou cobrança extrajudicial da 

dívida ativa e dá outras providências.”; III) PL 034/2025, de autoria do Executivo Municipal, 

que “Dispõe sobre a criação do Fundo Social de Solidariedade do Municipal.”; IV) PL 030/2025, 

de autoria do Vereador Celso Rodrigo Gallo, que “Dispõe sobre a criação do Canil da Polícia 

Municipal "Celebe Magalhães da Silva' do Município de Taboão da Serra.”; e V) PL 035/2025, 

de autoria do Vereador Enfermeiro Rodney, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a inserir 

o médico cirurgião geral e o psiquiatra nos prontos socorros municipais de Taboão da Serra.” VI) 

PL 070/2022, de autoria do Vereador Anderson Nóbrega, que “Autoriza o Poder Executivo a 

instalar torres de segurança ou equipamento equivalente contendo câmeras, sirenes e 

comunicação direta com a central da guarda municipal nos bairros da cidade de Taboão da Serra”. 

Também foram aprovados os nomes das mulheres a serem homenageadas na Sessão Solene 

“Medalha Laurita Ortega Mari” (conforme quadro anexo), evento a ser realizado em 26 de março 

de 2025. Os trabalhos finalizaram-se às 17:46 horas. Para constar, eu, Vereador Rodney Araújo 

de Oliveira, 1.º Secretário da Mesa, mandei lavrar a presente ata e a conferi, que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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Registrem-se as presenças das(os) Senhoras (es) em visita institucional: 

• Pastor Marco Roberto – chefe de gabinete do Prefeito Engenheiro Daniel – e sua esposa 

Yah Dias. 

 

• Sr. João Paulo Costa, Vereador do Município de Embu das Artes/SP. 

 

• Professora Sandra Manente, Vereadora do Município de Embu das Artes/SP. 
 

• Sra. Vanessa da Saúde, Vereadora do Município de Embu das Artes/SP. 
 

• Sr. Ygor Simões Mendes, Secretário de Segurança Pública do Município de Embu das 

Artes/SP. 

 
É o Registro 
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HOMENAGEADAS MEDALHA LAURITA ORTEGA MARI 
 

-   VERSÃO 2025   - 

VEREADOR HOMENAGEADA 1 HOMENAGEADA 2 

ANDERSON NÓBREGA 
Drª. CHRISTIANI RODRIGUES DA 
FONSECA SCHWARTZ 

Drª. LETICIA ROSA RAVACCI 

CARLINHOS DO LEME JOSEFA GERALDINA GOMES DA SILVA 
GLÓRIA FERNANDA FERREIRA MORAIS 
PARRILLO 

CELSO GALLO CAMILA LIMA DOS SANTOS ERIN MENEZES MACIEL MARTINS 

DONIZETE 
EDNA GREGÓRIO ALVES DOS SANTOS 
(EDNA GREGÓRIO A. DOS SANTOS) 

THALITA OLIVEIRA BETTINI DIAS 

DIDIO CONCEIÇÃO 
(EVALDO DE CARVALHO) 

LÊDA CRISTINA FERREIRA PAGLIARIN 

(LÊDA CRISTINA F. PAGLIARIN) 
AURONAIDY FERREIRA GOMES ACIOLI 
(AURONAIDY F. GOMES ACIOLI) 

JOICE SILVA NEUZA BRANDÃO MARIA DA CONCEIÇÃO CHAVES 

NEZITO 
ANTONIA SÔNIA SILVA DE OLIVEIRA 
MATOS 
(ANTONIA SÔNIA S.O. MATOS) 

CLAUDIA FERNANDES DA SILVA 
 SOUZA 
 
 
 
 
 

PROF.ª NAJARA COSTA ROSEMEIRE DE MORAES 
ANA PAULA DE QUADROS 
ASSUNÇÃO 
 

ENFERMEIRO RODNEY 
MONICA APARECIDA ARAÚJO 
FRIGATTO 

PATRICIA PINHEIROS DE ARAÚJO 
GONÇALVES 

DR. RONALDO ONISHI 
VERONICA  GONZAGA SANTOS 
 MAIA 

RENATA DE JESUS LOPES 

SANDRO AYRES 
ROSÁLIA FRANCISCO DOS SANTOS 
 
 
 
 

ISABEL BISPO DA SILVA 

THAMIRES DE CÁSSIA ERICA TEIXEIRA FRANQUINI 
EIDA SILVA DOS SANTOS AZEVEDO 
(EIDA AZEVEDO) 

WANDERLEY BRESSAN LOURDES MENEGAZZO 
ALVANIRA TERTOLINO DO NASCIMENTO 

(ALMIRA TERTOLINO) 
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